

# ХОККЕЙ С МЯЧОМ



Работу выполнил ученик 9 а класса  
МКОУ СОШ №5 г. Алзамай по  
предмету физическая культура

# Паспорт проекта

Название проекта

- Хоккей с мячом (BENDI)

Руководитель

- Шудрова Ольга Николаевна

Автор проекта

- Махоньков Денис Алексеевич

Учебная дисциплина

- Физическая культура

Цель работы

- Изучить информацию о хоккее с мячом

Задачи

- Кратко рассказать об этой информации другим и заинтересовать их.
- Провести анкетирование среди ребят

Краткое содержание

- История создания этой игры
- Что из себя представляет
- Правила игры

Результат проекта

- Презентация





**ИСТОРИЯ МИРОВОГО БЕНДИ (ХОККЕЯ С МЯЧОМ)**, ЕСЛИ ВКЛЮЧАТЬ В НЕЁ ИГРЫ, ПРЕДШЕСТВОВАВШИЕ ЕГО ПОЯВЛЕНИЮ, НАСЧИТЫВАЕТ НЕСКОЛЬКО СОТЕН ИЛИ ДАЖЕ ТЫСЯЧ ЛЕТ. ПРИЛАГАЕМАЯ КРАТКАЯ ИСТОРИЯ ХОККЕЯ С МЯЧОМ БАЗИРУЕТСЯ НА СВЕДЕНИЯХ, СОБРАННЫХ ПЕРОМ УЛЬСОНОМ.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ КАК СПОРТИВНАЯ ДИСЦИПЛИНА ПОЯВИЛСЯ В ВЕЛИКОБРИТАНИИ — СТРАНЕ, ИЗВЕСТНОЙ КАК РОДОУЧАЛЬНИЦА ФУТБОЛА. ВИДИМО, ПО ЭТОЙ ПРИЧИНЕ УЖЕ ПЕРВЫЙ СВОД ПРАВИЛ, ИЗДАННЫЙ В 1891 ГОДУ БРИТАНСКОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ АССОЦИАЦИЕЙ БЕНДИ, ИСПЫТАЛ СЕРЬЁЗНОЕ ВЛИЯНИЕ СО СТОРОНЫ ФУТБОЛА В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ, ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ, ПОЯВИВШИЙСЯ ВО МНОГОМ БЛАГОДАРЯ ХОККЕЮ С МЯЧОМ, УНАСЛЕДОВАЛ ОТ НЕГО МНОГИЕ ЧЕРТЫ.



**ХОККЕЙ С МЯЧОМ** (ТАКЖЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ НАЗВАНИЯ **БЕНДИ**, АНГЛ. BANDY, И **РУССКИЙ ХОККЕЙ**) — ЗИМНЯЯ СПОРТИВНАЯ КОМАНДНАЯ ИГРА, ПРОВОДИМЫЯ НА ЛЕДЯНОМ ПОЛЕ С УЧАСТИЕМ ДВУХ КОМАНД (ПО ДЕСЯТЬ ПОЛЕВЫХ ИГРОКОВ И ОДНОМУ ВРАТАРЮ В КАЖДОЙ). ВСЕ ИГРОКИ ДЛЯ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ ПО ЛЬДУ ИСПОЛЬЗУЮТ КОНЬКИ. ПОЛЕВЫЕ ИГРОКИ, ИСПОЛЬЗУЯ КЛЮШКИ, ПЫТАЮТСЯ ИМИ ЗАБИТЬ МЯЧ В ВОРОТА ДРУГОЙ КОМАНДЫ И ПРИ ЭТОМ НЕ ПОЗВОЛИТЬ ПОЛЕВЫМ ИГРОКАМ ПРОТИВОПОЛОЖНОЙ КОМАНДЫ СДЕЛАТЬ ТО ЖЕ САМОЕ. ВОРОТА ОХРАНЯЮТ ВРАТАРИ, НЕ ИСПОЛЬЗУЮЩИЕ КЛЮШЕК. ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ИГРЫ ОГРАНИЧЕНА ПО ВРЕМЕНИ (2 ТАЙМА ПО 45 МИНУТ; ПО РЕШЕНИЮ СУДЬИ ПРИ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ ПОГОДНЫХ УСЛОВИЯХ — ЧАЩЕ ВСЕГО ОЧЕНЬ НИЗКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ ИЛИ СИЛЬНОМ СНЕГОПАДЕ — 3 ТАЙМА ПО 30 МИНУТ) И ПОБЕДИТЕЛЕМ ЯВЛЯЕТСЯ КОМАНДА, КОТОРАЯ ЗА ВРЕМЯ ИГРЫ СУМЕЛА ЗАБРОСИТЬ БОЛЬШЕ МЯЧЕЙ (ЗАБИТЬ ГОЛОВ) В ВОРОТА СОПЕРНИКА.

## ▶ Экипировка полевого игрока в хоккее с мячом (Bendi)

Снаряжение полевого игрока включает в себя:

- Коньки.

- Защитное обмундирование (шлем, перчатки, защита челюсти).

- Форму, унифицированную для игроков одной команды.

Форма обязана иметь любой доминирующий цвет, и отличаться от амуниции противника.

Мяч для хоккея ярко-оранжевый, изготовлен из пластика. Его масса — до 65 г., а диаметр — 6,5 см.

Клюшки игроков схожи с аналогичным аксессуаром для хоккея на траве. Ее длина — 1,25 м., ширина закругленной части – до 7 см, масса приспособления – до 450 г.



# ► Экипировка враторя

ЭКИПИРОВКА ГАЛКИПИРА В ХОККЕЕ С  
МЯЧОМ СОСТОИТ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ  
ПРЕДМЕТОВ

---

Коньки

---

Нагрудник

---

Защита паха (ракушка)

---

Щитки

---

Гетры

---

Хоккейные шорты

---

Майка

---

Шлем с защитой челюсти

---

Перчатки

---



**СБОРНАЯ РОССИИ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ** — ПРЕДСТАВЛЯЕТ РОССИЮ НА МЕЖДУНАРОДНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ, ОБРАЗОВАНА В 1992 ГОДУ. ЯВЛЯЕТСЯ ПРАВОПРЕЕМНИЦЕЙ СБОРНОЙ СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ И СБОРНОЙ СНГ. ТАКЖЕ, КАК И СБОРНАЯ ШВЕЦИИ, ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ ЧЕМПИОНАТОВ МИРА НЕ ОПУСКАЛАСЬ НИЖЕ ТРЕТЬЕГО МЕСТА (ХУДШЕЕ ДОСТИЖЕНИЕ, 2004). С УЧЁТОМ ДОСТИЖЕНИЙ СОВЕТСКОЙ СБОРНОЙ — САМАЯ ТИТУЛОВАННАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ КОМАНДА В МИРЕ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ (23 ТИТУЛА). ПОД ФЛАГОМ РОССИИ СБОРНАЯ ВПЕРВЫЕ СТАЛА ЧЕМПИОНОМ МИРА В 1999 ГОДУ В АРХАНГЕЛЬСКЕ.



**«СЕРГЕЙ ЛОМАНОВ-МЛАДШИЙ —  
ВЕЛИЧАЙШИЙ В МИРЕ ИГРОК  
БЕНДИ»**

# ► Сергей Ломанов младший

СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ ЛОМАНОВ (2 ИЮНЯ 1980, КРАСНОЯРСК, РСФСР, СССР) — РОССИЙСКИЙ ИГРОК В ХОККЕЙ С МЯЧОМ, НАПАДАЮЩИЙ. ЗАСЛУЖЕННЫЙ МАСТЕР СПОРТА РОССИИ (2002). СЫН ИГРОКА СБОРНОЙ СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ И КРАСНОЯРСКОГО «ЕНИСЕЯ» СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА ЛОМАНОВА

Хоккеем занимается с 5 лет. Начиная играть в 1987 году в детской школе «Енисей», затем школе «Сириус» (Упсала, Швеция) 1989—1995.

Выступал за команды: «Енисей» (Красноярск) (1997—2005, 2008—2016, с 2017 по н.в.), «Динамо» (Москва, 2005—2008), «Венерсборг» (Швеция, 2016-2017).

В сборной России с 1998.



МУТКО, КОНСТАТИРОВАВ, ЧТО ХОККЕЙ С МЯЧОМ - ОЧЕНЬ КРАСИВЫЙ, ПОПУЛЯРНЫЙ ВИД СПОРТА, ПЕРЕЖИВАЕТ СЕГОДНЯ ТЯЖЕЛЫЕ ВРЕМЕНА, НО В ПЕРСПЕКТИВЕ ОН ДОЛЖЕН СТАТЬ ОЛИМПИЙСКИМ ВИДОМ СПОРТА

